



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в причинении смерти супруги



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве 51-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

По версии следствия, ночью 30 марта 2017 года в квартире одного из жилых домов по улице Фонвизина в городе Москве между обвиняемым, находившемся в состоянии алкогольного опьянения, и его супругой возник бытовой конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес 51-летней супруге множественные удары руками в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений женщина через непродолжительное время скончалась на месте происшествия.

Во время проведения следственных действий задержанный признал вину.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1113305>